

我在希望中文学校泰城校区教国际象棋

希望中文学校泰城校区 黄鹭(Lulu Huang) 指导教师 陆强



2021年夏末,我十二岁时,由于国际象棋比赛的成绩不错,还入选了国际棋联“Queens Festival 女子快棋赛”美国国家队,同时又有一定的教学经验,经过两轮面试脱颖而出,成为了希望中文学校泰城校区国际象棋中级班的学生义工老师,我很开心。此前在“凤凰棋社”,我曾经教了整整一个暑假的国际象棋夏令营,积累了一些教学经验。在棋社,尽管我年纪小,但是我的教学却得到了孩子和家长们的热烈好评。除了教课外,我还组织了每日的网络练习赛以及“泛美”热身赛,我领着棋社一群初学的小棋手们学习国际象棋的技能。他们在我的指导下迅速成长,并且在国际棋联(FIDE)的

“2021 泛美青少年赛(Pan-American Youth Chess Championship)美国队选拔赛”(“6岁以下组”与“8岁以下组”)上取得了好成绩。2021年的暑假过得飞快,不知不觉中,希望中文学校泰城校区的秋季学期开学了,我开始正式执教“国象中级班”的网课。

期待已久的第一节课,可当时班上的学生并不多,我感觉第一堂课的教学我是很兴奋的,但看起来其中一位学生比我更兴奋!一个小时的课居然上了两个小时,这位学生还是不愿意下课,最后我不得不把Zoom关掉,才下了课。虽然第一堂课我上得精疲力尽,但是这位学生学习国际象棋的热忱对我产生了巨大的鼓励,同时课上的情况也告诉我学会更好地把控课堂。几节课后,又有几名同学加入了课堂。这时候,我已经能够比较好地把控上课的节奏,按时下课,同时又教了学生比较多的国际象棋的知识。

从第二节课起,我设定了教学流程。我最初的几个学生年龄比较小,又特别活泼好动,充满好奇心。为了完成教学任务,课堂上就需要不断提醒他们要专心上课,同时又要保持他们对国际象棋的兴趣。因此,我制定了一个计划,就是在课后给了五分钟的额外时间,让他们集中分享学习国际象棋的体会。这额外的课后5分钟似乎很有魔力,学生们都会积极分享。当然每当有人急于分享时,我会请他先解决一个残局难题,然后再再分享学习体会。这样学生们感觉他们可以展示自己的技能同时也增强了国际象棋的学习效果。

课堂上,学生们答题时很喜欢用Zoom附带的屏幕绘图彩笔来通过图画的形式来回答的问题。如果他们正确解决了一个难题,他们可以在屏幕上随便地涂鸦几秒。通过这些方法,我引导孩子们专注在国际象棋的学习上,同时在课上也不觉得枯燥,课上

总是气氛活跃,学生的学习充满了乐趣。

也是从第二节课起,我开始设计一些个性化的作业,根据课堂教学的重点与难点,用各种棋类软件设计出一些开局、中局、残局的动态局面,布置出一些有趣的思考题,让学生们根据学到的知识点,开动脑筋。有些残局是经典赛中实战例子,有些是我自己设计与原创的。这些题目还有不少扩展、衍生的问题,帮助学生们思考、巩固、与提高,从而提升棋力。每份作业都有至少一个核心问题,帮他们复习我在课堂上教过的国际象棋的技巧,使得他们的学习能够融会贯通、举一反三。

我所教的是中级班,但学生们的水平是参差不齐的。为了让水平相对比较低一些的学生得到迅速提高,我在家庭作业上下了功夫,从作业的情况我能够很快了解到学生的国际象棋的水平。按照学生的水平和学习状况,我因材施教,为每位学生提供了适合他们学习的内容。有些作业是利用已有的资料来设计的,有些则是我的原创。作业的形式多种多样,有的是在国际象棋的棋盘图上完成的,有的则是在国际象棋的软件中完成的。这些教学方法可以帮助我更好地了解每个学生,准确地把握教学的难易程度,掌握教学进度,并得到及时的反馈。我设计了很多作业,有时需要用多种软件,自己画图,绘制国际象棋的棋局,把知识点变成有趣的思考题。这些工作都需要我付出额外的努力,需要很多创造力,但是我觉得是非常值得的。

我很喜欢我的学生,每节课上课前我都提早打开Zoom,为的是让他们提前进入课堂。在课上我尽最大的努力帮助学生国际象棋,希望他们也像我一样热爱国际象棋。特别令我感到高兴的是学生们不但很好地理解了我课上的教学内容,同时也产生

了对国际象棋的热爱。学生们的进步对我的方方面面也是个推动。

教学相长,在付出了努力的同时,我也学会了更好的理解他人,与学生们沟通,在困难面前引导和鼓励学生,我不再是那个曾经怯怯生生、在学生面前经常不知所措的小女孩。我期待着每个星期天的国际象棋课。在看到他们的成长同时,我也能感到自己在教学中得到了锤炼,变得更加成熟。感谢希望泰城校区给予我做学生义工老师的机会,感谢我的学生们对我的信任和支持!

希望泰城校区(Hope Chinese School Tysons Corner Campus,简称HCS-TC)的注册网址 <https://www.hopechineseschool.org/hcstc>。2022年春季学期所有课程均为网络教学,周日下午2点到6点上课,欢迎注册!

作者简介:

黄鹭,希望中文学校泰城校区国际象棋中级班的学生义工老师。她4岁开始学习国际象棋,6岁时荣获芝加哥“全美国国际象棋女子赛”8岁组的并列亚军。2019年荣获希望中文学校“希望杯”八校区联赛K~8的冠军。2021年国际棋联Queens Festivals上赢得资格赛,并应邀成为女子快棋赛美国国家队的成员。前不久在美国的全国国际象棋的联赛赛2021 US Junior Chess Congress上,进入了12岁以下组的前十名。

黄鹭兴趣广泛,除了国际象棋之外,她还喜欢数码艺术的创作和创意写作,是美国“Chess Connection”电子杂志的艺术编辑,她同时是学校MathCounts主力队员之一。她和队友多次荣获国际未来问题解决计划中科学、技术、工程和数学教育(“Future Problem Solving”STEM)的弗吉尼亚杯的写作州赛冠军,并连续两年代表弗吉尼亚州与美国队参加国际未来问题解决计划“国际比赛”。

国税局为更多表格、信件和出版物提供多语种和替代格式: 现已有西班牙语盲文

IR-2022-58, 2022年3月15日

华府—美国国税局今天公布了近期对其多语种产品的扩充,盲文、纯文本、音频以及大字体产品现均已提供西班牙语版本。

国税局的替代媒体中心(AMC)正在将国税局表格1040、其主要附表和六个出版物转换成西班牙语盲文和大字体。国税局致力于为有需要的民众提供替代格式文件和多语种资源,本公告突出强调了国税局在此方面所作出的努力。

国税局还有一个语言网页,提供20种语言,来帮助纳税人查找基本税务信息,例如如何查询退税状态、缴纳税款或提交联邦税表。

“国税局以多种语言和格式向民众提供信息,从而帮助他们履行纳税义务并获得重要的税收抵免,这一点至关重要。”国税局局长Chuck Rettig表示。“这是我们持续努力让更多民众增加服务提供帮助的又一个里程碑。我为我们员工在过去几年中做出的巨大努力和在该领域发挥重大积极影响的强烈意愿感到非常自豪,而我们全美税务领域的合作伙伴也把我们的努力扩大传播。我

们很自豪能够继续专注于用多语种服务民众。”

其它国税局多语种资源

国税局免费报税提供八种免费的英文电子报税准备和申报选项,以及两种西班牙文文的选项。

让我们来帮助您页面有七种语言版本。

1040表格的西班牙语版本以及相关说明(西班牙文)。

表格1040附表LEP以英文和西班牙文提供,并提供英语和其它20种语言的说明,想要使用不同语言与国税局沟通的纳税人可将该表格与其税表一起提交。

第1号出版物中列出的“纳税人权利法案”概述了纳税人所享有的权利,有20种语言版本。

纳税人可以查看和下载多种税表和出版物,例如第17号出版物,您的联邦所得税,有西班牙文、简体中文、繁体中文、韩文、俄文和越南文版本。

为盲人、视障人士提供的替代媒体资源

纳税人可以从国税局官网IRS.gov的无障碍表格和出版物(英文)页面下载表格和

说明,或致电800-TAX-FORM(800-829-3676)索取副本。

税表和出版物有多种格式,包括:

纯文本,
盲文就绪文件,
浏览器友好的HTML,
无障碍PDF和
大字体

国税局无障碍服务的最新改进

纳税人可以填写表格9000《替代媒体偏好》(英文),选择以盲文、大字体、音频和电子格式接收国税局通知或信件。纳税人可以在税表中附上填好的表格,将其作为独立表格邮寄给国税局或致电800-829-1040选择他们喜欢的格式。表格9000还提供西班牙语盲文和大字体。

纳税人如果已收到印刷格式的通知或信件,但是更偏好盲文、大字体、音频或文本,且在国税局还没有指定的替代媒体记录,可以选择以下之一方式来申请他们的偏好选项。

传真 其通知连同封面页至AMC,传真号码为855-473-2006(英文)。封面应包括

他们的姓名、地址、电话号码和所需的文件格式。

邮寄 其通知或信件连同其首选格式的说明至:

oIRS Alternative Media Center
400 N. 8th St., Room G39
Richmond, VA 23219

致电国税局无障碍帮助热线833-690-0598以获得转录信息的帮助。

有关详细信息,请访问IRS.gov上的有关替代媒体中心页面的信息(英文)。

如何获得有关国税局无障碍服务问题的解答

如果纳税人对国税局无障碍服务有任何疑问,可以拨打833-690-0598联系无障碍帮助热线。热线提供电话口译服务,以帮助多语种纳税人。此热线无法访问纳税人的国税局账户。纳税人如果在税法、退税或其它与账户相关的问题上需要帮助,应访问IRS.gov上的“让我们来帮助您”页面。



钢琴独奏重奏暖春音乐会

钢琴家张黎莉, Andrew Kosinski, 将举行“钢琴独奏重奏音乐会”, 欢迎暖春. 将于周六, 三月二十六日晚七时半在蒙郡社区大学 Montgomery Community College : Parilla Performing Arts Center 举行. 免费招待各界. 51 Mannakee st Rockville, MD 20850. 355 Rockville pike, 转入 Mannakee St, 右转 Campus Drive South. 免费停车场, 右边即是 Parilla performing Arts Center. 七时开门, 请戴口罩!

曲目包括女作曲家 Clara Schumann, Lily Boulanger, Cecil Chaminade, Amy Beach, 黑人作曲家 Florence Price, Samuel Coleridge Taylor, 钢琴诗人 Chopin, and 重奏 Dvorak, Rachmaninoff 以庆祝女性, 黑人历史月及张黎莉新作发表“Rhapsody”, “Virtual journey” and Live Strem. 欢迎齐庆暖春现场音乐会. 请洽 301-933-3715